

男孩意外离世 凶手竟是羽毛球拍

新买来的羽毛球拍突然折断，并毫无征兆的飞向正在一旁观战的初一男生小雷，最终小雷因抢救无效去世。昨日，小雷的父亲雷先生接受记者采访时称，折断的羽毛球拍，是孩子和同学花25元钱，在校内超市买来的，从购买到使用，前后仅仅20分钟。至今，他仍不敢相信，夺走自己孩子生命的，竟是一支小小的羽毛球拍。



小雷出事的羽毛球拍，该球拍球杆部分已经和手柄脱离。

再也无法上演的手势舞

雷先生告诉楚天都市报记者，他有两个孩子，大儿子小雷13岁，今年刚刚升到初中，小儿子11岁，上小学五年级。两个孩子乖巧懂事，学习成绩也不错，这让远在广东打工的他比较放心，然而所有的美好却在11月1日那天戛然而止。

雷先生清楚记得，11月1日是周日。当日下午3时许，他还通过微信与儿子聊天，当时小雷告诉他，自己正在学习一种手势舞，等到学会了就用手机拍下来给他和妻子看。然而，就在2个小时后，意外便发生了。

当日下午5时许，小雷和另外4名同学一起，前往学校超市，购买了两副共4支羽毛球拍，其中一副价格为40元，另一副则是25元。随后，几个孩子到了操场上玩起了双打比赛，打了几分钟后，小雷下场在一旁休息，其他同学在场上继续玩。5时40分许，一位同学手里的球拍突然折断，飞出的球杆击中了小雷的眉骨。

事发前曾发现球拍松动

事发后，小雷的班主任第一时间联系了雷先

生，称孩子在学校受了伤。当晚，雷先生连夜从广东赶回湖南，在嘉禾县人民医院见到了儿子，由于伤势严重，小雷已接受了两次开颅手术。

雷先生提供的一份诊断书显示，小雷为重度开放性颅脑损伤；手术后颅内出血，脑肿胀，脑疝形成；吸人性肺炎。11月2日下午，小雷停止自主呼吸，陷入深度昏迷，医院上了呼吸机。11月8日，小雷因抢救无效去世。

雷先生告诉楚天都市报记者，此前小雷脑部并无其他基础疾病。

雷先生介绍，此前他查看相关监控视频发现，孩子们当天在超市买完羽毛球拍不久，就有孩子发现其中一支球拍有松动的情况，为此孩子曾回到超市准备更换一支新的。但超市工作人员称没有新的，只是用透明胶粘了一下，“羽毛球拍的质量问题，直接导致孩子出了意外。”

通过雷先生提供的照片，楚天都市报记者看到，出事的是一支橙色羽毛球拍，该球拍球杆部分已经和手柄脱离。

校方：超市已下架球拍

雷先生告诉记者，学校里的超市是一家连锁超市，羽毛球拍生产厂家是浙江一家企业。

在几方协调的过程中，超市和厂家都建议他走诉讼程序。

此前，嘉禾县第五中学校长在接受媒体采访时称，事发后，嘉禾县市场监督管理局曾到校内对涉事球拍进行检验，在产品包装中找到了印着“合格”的吊牌，最后市场监督管理局并未做出产品不合格的结论。

该校长还称，目前学校超市已经下架了羽毛球拍类产品。事发后，校方、超市经销商、球拍厂家等与雷鹏家属进行了两次调解，但因为双方诉求差异较大未能谈拢，建议家属走司法途径解决。

昨日下午，楚天都市报记者联系上嘉禾县市场监督管理局，该局一名工作人员称要了解事情经过，需要找县政府办。记者联系上县政府办，相关工作人员称，该事件统一由县委宣传部对外进行说明。随后，记者又联系上嘉禾县宣传部，一名工作人称，在事情尚未调查清楚之前，他们不能对外进行说明，等调查结果出来后，他们会通过当地媒体统一发声。

昨日，记者多次尝试联系羽毛球拍生产厂家相关负责人，对方始终未接听电话。

据《楚天都市报》

《武则天她妈在钦州》火了 回应：工作组将更名



网友评论

- Mr-Biscuit: 我以为在骂人
- 天才帅哥杜: ? 总感觉在骂人
- Mia小牙: 反复审了3遍题确定没看错 who与争锋: 很棒! 简洁易懂, 这下全世界他妈都知道武则天她妈在钦州了。
- jore116: 言简意赅, 通俗易懂。
- iBingo: 建议改成《武则天她妈妈在钦州》
- xswl_hahaha: 《武则天娘家在钦州》是否可以呢?
- 逗逗还是你逗: 哈哈哈哈哈哈哈武则天之母不香嘛
- 韭身镰心: 她妈有点不太正式, 应该改成她娘
- 天行健2: 明年成立一个《武则天她爸在哪里》的工作组
- 赵羽笛: 《武则天她舅》呢?

最新消息

针对网络平台上流传的广西钦州市灵山县成立《武则天她妈在钦州》历史文化研究工作组的通知，中共灵山县委常委、宣传部部长、副县长黄春柳19日表示，此事揭示当地相关工作环节不够严谨，官方已决定对该工作组名称进行更改，研究工作仍将继续，希望对相关史料进行论证。

黄春柳介绍，《武则天她妈在钦州》历史文化研究工作组的名称是直接沿用了钦州当地一个微信公众号推送的《武则天她妈在钦州》系列推文的标题，显得不够严谨和严肃，目前已经做出更改，该工作组名称将更改为“武利历史文化研究工作组”。

黄春柳表示，当地确实掌握有相关史料，《四库全书》及《岭外代答》也有相关记载，但缺少相关物证。长期以来，当地的文化工作者对此也有探究，成立研究工作组的初衷是为了对这些历史进行论证，对于“武则天她妈在钦州”的是与否应该有个说法。

黄春柳表示，当地确实掌握有相关史料，《四库全书》及《岭外代答》也有相关记载，但缺少相关物证。长期以来，当地的文化工作者对此也有探究，成立研究工作组的初衷是为了对这些历史进行论证，对于“武则天她妈在钦州”的是与否应该有个说法。

据澎湃新闻、《济南时报》、中国新闻网

医生救护车内吃香蕉引争议 当事人：当时是迫不得已



医生返程途中在救护车内吃香蕉。

视频截图

网友评论

质疑：

- “医生这时应该安抚患者心情”
- “胃口太好，直接去服务区吃个火锅多好”
- 反驳：
- “有时间谁愿意坐在救护车上吃香蕉？”
- “医生护士都是铁打的？不用吃饭？”

镇静状态，情况已经稳定。“即使这样，我们也在时刻关注着相关情况”。从视频中也可以看到，即便当时在吃东西，几名医护人员的视线也从未离开监护仪。

患者儿子马先生当天也在车上，他表示，医生赶来抢救，一天滴水未进，路上还一直向他讲解患者各项指标，让他放宽心吃点东西，这让马先生紧张的情绪舒缓了许多。马先生说：“现在我父亲已经成功撤机，我对后面的治疗很有信心”。对于相关报道他表示：“网友不该这样误解他们，他们是救我父亲命的人，他们的付出我都看在眼里！”

据央视新闻

沈阳含饴食品股份有限公司开启赴美上市征程

11月18日，沈阳含饴食品股份有限公司在沈阳皇朝万鑫国际酒店举办了“开启赴美上市征程 喜获美国纳斯达克主板交易代码HYSP”新闻发布会。公司董事长商春雨，刘文舸、陈永波、刘畅和许清海等公司主要领导及相关行业嘉宾，人民网、新华网、国际在线、辽宁电视台、东北新闻网等数十家媒体共同出席了发布会。

2015年公司已成功在上海股权托管交易中心Q板挂牌，后转板至辽宁股权交易中心。2019年7月18日与境外上市国际律师联盟所属的境外上市国际律师联盟管理有限公司签订境外上市合作协议。正式确定美国纳斯达克主板上市的目标，2020年1月在辽宁自贸区成立注

册资本2.2亿人民币的含饴进出口(沈阳)有限公司。搭建全球营养食品、全球妇婴食品、全球保健食品、全球厨房食品、非处方药物品、高端伴手礼品种、老人健康用品、特价促销广场的市场商品和全球商品供应商，全球采购中心。沈阳含饴公司的B2C、B2B全球食品网络营销与服务，以含饴之家为平台，走产业与服务、资本与市场

相结合的发展方向。

沈阳含饴食品取得美国纳斯达克主板股票交易代码后，将进一步加快上市步伐。为保证投资人和股民利益最大化，公司市值达到一定规模时，计划于2021年11月11日在纳斯达克挂牌上市。

记者 王久立